

## Конкурс «Пни Обаму» являлся пропагандой каратэ

Администрация Братска официально прокомментировала скандальный конкурс [«Пни Обаму»](#), который был проведен в городе на праздновании дня молодежи.

Короткий 20-секундный ролик с записью глумлений братчан над картонной фигурой американского президента очень быстро облетел весь интернет. Только вот патриотической радости горожан интернет-пользователи не разделили, назвав конкурс «развлечением для быдла».

Администрация города была вынуждена дать официальный комментарий на тему того, как такие псевдопатриотические развлечения могли появиться на улицах Братска. Оказалось, что конкурс «Пни Обаму» организовал один из жителей города по собственной инициативе. И акция была ничем иным, как пропагандой занятиями каратэ.

Пропаганда вышла не очень хорошей. Да и с отмазками у организаторов дела обстоят туговато.



Официальный комментарий администрации Братска:

«Акция «Ударим по санкциям», проведенная в Братске в рамках празднования Дня молодежи 27 июня, была инициативой жителя города.

Как пояснила заместитель директора МКУ «Центр молодежных инициатив» Екатерина Дударева, акция «Ударим по санкциям», которая прошла в Братске 27 июня во время празднования Дня молодежи, была инициативой одного из жителей микрорайона Энергетик, который пытался привлечь внимание горожан к популяризации в городе такого вида спорта как каратэ, а также выразить свое отношение к событиям в мировой политике.

По словам Екатерины Дударевой, инициатор акции убрал плакат с изображением президента США сразу же после того, как его попросили об этом организаторы праздника из отдела молодежной политики города Братска.

День молодежи в Братске традиционно проходит в формате «живой город», и любой желающий может в нем принять участие и выступить со своей инициативой, - подчеркнула Екатерина Дударева. - Тем не менее, мы контролируем ход праздника, и если сталкиваемся с подобным креативом, то рекомендуем действовать в рамках закона. Инициатору акции мы посоветовали рекламировать этот вид спорта иным, цивилизованным способом».

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com КУЛЬТУРА, 17489 04.07.2015, 01:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=137019> Bytes: 2261 / 2020 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта [Vangarske.com](http://Vangarske.com).

На сайте опубликовано 1526 текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24\\_link\\_bot](https://t.me/bab24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)